



గరుడ వార్త

తెలుగు దినపత్రిక

ఉగ్రవాదంపై ఉక్కుపాదం మోపండి : మోదీ

న్యూఢిల్లీ : జమ్మూకశ్మీర్ లో నెలకొన్న పరిస్థితులపై ప్రధాని మోదీ సమీక్ష నిర్వహించారు. అక్కడ వరుసగా ఉగ్రదాడులు జరుగుతున్న నేపథ్యంలో ఆయన జాతీయ భద్రతా సలహాదారు అజిత్ దోభాల్, ఇతర ఉన్నతాధికారులతో సమావేశమయ్యారు. జమ్మూకశ్మీర్ లో భద్రతా బలగాల మోహరింపు, ఉగ్రవాద వ్యతిరేక కార్యకలాపాలపై కేంద్ర హోంమంత్రి అమిత్ షాతో కూడా చూట్టూ డిస్కస్ చేశారు. ప్రభుత్వవర్గాలు తెలిపాయి. ఉగ్రవాదంపై ఉక్కుపాదం మోపాలని మోదీ ఆదేశించినట్లు వెల్లడించారు. పూర్తిస్థాయి సామర్థ్యాలను వినియోగించుకొని ఉగ్రవాదాలను అణచివేయాలని పేర్కొన్నట్లు తెలిపాయి. జమ్మూకశ్మీర్ లెస్టివెంట్ గవర్నర్ మనోజ్ సిన్హాతో కూడా ప్రధాని మాట్లాడారు. ప్రస్తుత పరిస్థితులపై ఆరా తీశారు.

సంపుటి : 2 సంఘిక : 193 మేడ్చల్ మల్కాజ్ గిరి 4 ఆగస్టు 2024 ఆదివారం పేజీలు : 4



బీఆర్ఎస్ లవర్స్ ఆఫ్ రెషన్

హైదరాబాద్ : కాంగ్రెస్ పార్టీకి సీన్ రివర్స్ అవుతోంది. కాంగ్రెస్ లో చేరిన గద్దాల ఎమ్మెల్యే బండ్ర కృష్ణమోహన్ రెడ్డి గోడకు కొట్టిని బందిలా తిరిగి మళ్ళీ బీఆర్ఎస్ లోకి వచ్చారు. ఇంకొంతమంది అలాగే తిరిగి వస్తారన్న ప్రచారంలో భాగంగా భద్రాచలం ఎమ్మెల్యే తెల్ల వెంకట్రావు పేరు తెరపైకి వచ్చింది. నిన్ను లేనిదే పొగ రాదు అన్నట్లు అసెంబ్లీ సమావేశాల సమయంలో ఛాంబర్ కు వెళ్లి మరీ కేటీఆర్ తో పాటు ఆ పార్టీ ఎమ్మెల్యేలను కలిశారు తెల్ల. బండ్ర కృష్ణ మోహన్ రెడ్డి మనసు మార్చుకున్నానని కలిసి వెళ్లిన వెంటనే తెల్లం వెంకట్రావు కూడా బీఆర్ఎస్ నేతలను కలవడం చర్చనీయాంశం అయ్యింది. కాంగ్రెస్ లో చేరిన ఎమ్మెల్యేలను ఇంకొందరు యూటర్స్

తీసుకుంటారని తెలుస్తోంది. తెల్లం వెంకట్రావు కూడా తిరిగి వస్తారని అంటున్నాయి బీఆర్ఎస్ పార్టీవర్గాలు. తెల్లం వెంకట్రావు మంత్రి పొంగులేటి శ్రీనివాసరెడ్డి అనుచరుడు. అసెంబ్లీ ఎన్నికలకు ముందు భద్రాచలం కాంగ్రెస్ డివిజన్ కోసం ఆయన గట్టి ప్రయత్నాలు చేశారు. అయితే కాంగ్రెస్ సిట్టింగ్ ఎమ్మెల్యే వీరయ్య ఉండటంతో అతడిని కాదని డివిజన్ ఇవ్వడం కుదరదని చెప్పేసింది కాంగ్రెస్ అధిష్టానం. దీంతో బీఆర్ఎస్ నేతలతో మంతనాలు జరిపి డివిజన్ హామీతో గులాబీ కందువా కప్పుకున్నారని తెల్లం వెంకట్రావు. భద్రాచలం నుంచి బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యేగా విజయం సాధించారు. ఉమ్మడి ఖమ్మం జిల్లాలో పది అసెంబ్లీ నియోజకవర్గాలు ఉంటే బీఆర్ఎస్ నుంచి గెలిచిన ఎమ్మెల్యే

సీఎం రేవంత్ కు షాక్..!

బీఆర్ఎస్ లోకి మరో 6 ఎమ్మెల్యేలు?

వెంకట్రావు. అయితే కాంగ్రెస్ అధికారంలోకి రావడంతో మంత్రి పొంగులేటి శ్రీనివాసరెడ్డి చొరవతో పార్లమెంట్ ఎన్నికలకు ముందు కాంగ్రెస్ గూటిలోకి చేరారు తెల్లం వెంకట్రావు. నియోజకవర్గ అభ్యర్థి కోసమే పార్టీ మారానని చెప్పుకున్నారు భద్రాచలం ఎమ్మెల్యే. అసెంబ్లీ ఛాంబర్ కు వెళ్లి వారిని కలవడం... ఆ ఫోటో బయటకు రావడంతో మళ్ళీ బీఆర్ఎస్ లోకి వెళుతున్నారని ప్రచారం మొదలైంది. అయితే వెంకట్రావు ఎక్కడికి వెళ్లరని... పాత పరిచయం కాబట్టి బీఆర్ఎస్ నేతలను కలిసారని అంటున్నారని మంత్రి పొంగులేటి. తమ పార్టీలోకి వచ్చిన వారికి ఎలాంటి ఇబ్బందులు ఉండవని అంటున్నారు. ఎవరు ఎక్కడికి వెళ్లరని అంటున్నారని పొంగులేటి. బీఆర్ఎస్ లో కొందరు అల్పసంఖ్యాకులు ఉన్నారు. నా ఫోటో తీసేసి పార్టీ మారతారని ప్రచారం చేస్తున్నారని ఎమ్మెల్యే తెల్లం వెంకట్రావు కూడా కాంగ్రెస్ మంత్రుల ఛాంబర్ లోకి వచ్చి కలుస్తున్నారని వారంతా పార్టీ మారేవారైనా అని వెంకట్రావు ప్రశ్నిస్తున్నారు. కందువా మార్కాక మాట తప్పను... మదమ తిప్పనని తెల్లం వెంకట్రావు చెప్పినా ప్రచారం మాత్రం ఆగలేదు. అధికార పార్టీలో ఉంటేనే అభివృద్ధి జరుగుతుందని అంటున్నారని ఎమ్మెల్యే తెల్లం వెంకట్రావు. భద్రాచలంలో ఇచ్చిన హామీలు నెరవేరాలంటే ప్రభుత్వ సహకారం తప్పనిసరి... అందుకే కాంగ్రెస్ లో చేరి నిధులు సాధించి పనులు ప్రారంభించారని అంటున్నారని తెల్లం వెంకట్రావు. ఏది ఏమైనా ఒక్కసారి కలిసినందుకే రాజకీయాంగా సంబంధంగా మారి చర్చకు దారితీసింది. దీంతో తెల్లం, అరికపూడిగాంధీ, ప్రకాష్, కాలే యాదయ్య, పోచారం, సంజయ్ కుమార్ మళ్ళీ ఘోర వాదన రాసున్నారు.



రావణాల్.. అశోకన్ గర్ వచ్చి మీ హామీని ఎలా నిలబెట్టుకుంటారో యువతకు చెప్పండి: కేటీఆర్

హైదరాబాద్ : కాంగ్రెస్ అగ్రనేత రాహుల్ గాంధీపై బీఆర్ఎస్ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్ మరోసారి విమర్శనాస్రాలు సంధించారు. రాహుల్ గాంధీ జీ.. ఏడాదిలో రెండు లక్షల ఉద్యోగాలు ఇస్తామన్న మీ మాటలు నమ్మి తెలంగాణ యువత కాంగ్రెస్ కు ఓటేశారు. ప్రభుత్వం ఏర్పడి ఏనిమిది నెలలైనా ఇప్పటివరకు ఇచ్చిన ఉద్యోగాలు సున్నా. ఎన్ని ఉద్యోగాల్లో చెప్పకూడరా జాబ్ లెస్ క్యాలెండర్ ఇచ్చారు. మరోసారి హైదరాబాద్ లోని అశోక్ నగర్ కు వచ్చి యువతను కలిసి మీ హామీని ఎలా నిలబెట్టుకుంటారో చెప్పండి?.. అంటూ సామాజిక మాధ్యమం ఎక్స్ వేదికగా నిలదీశారు. ఎన్నికల ప్రచారంలో భాగంగా రాహుల్ గాంధీ.. అశోకన్ గర్ కు వచ్చి యువతతో మాట్లాడుతున్న వీడియోను షేర్ చేశారు. కాగా, శుక్రవారం రేవంత్ రెడ్డి సర్కార్ అసెంబ్లీలో జాబ్ క్యాలెండర్ ను ప్రకటించిన విషయం తెలిసింది. పోస్టుల సంఖ్య తేలూడా జాబ్ క్యాలెండర్ ను విడుదల చేయడంపై ఆగ్రహం వ్యక్తం చేసిన బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యేలు గవర్నర్ వద్ద నిరసనకు దిగిన విషయం తెలిసింది. ఈ సందర్భంగా కేటీఆర్ మాట్లాడుతూ.. 'తొమ్మిది నెలల కిందట ఉద్యోగాలు పేరుట ఎంత డ్రామా చేసింద్ర.. కేటీఆర్ అసలు ఉద్యోగాల్లో ఇప్పటివరకు తప్పని ప్రచారం చేసింద్ర. అధికారంలోకి వస్తే రెండు లక్షల ఉద్యోగాలని పత్రికల్లో ఊదరగట్టే విధంగా అక్రమ సంపాదనతో కాంగ్రెస్ నాయకులు ప్రకటనలిచ్చింద్ర. రాహుల్ గాంధీని అడుగుతున్న, సుప్రీం ప్రామిస్ చేసిన రెండు లక్షల ఉద్యోగాలేమీ? అంటూ బీఆర్ఎస్ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్ ప్రశ్నించారు.

కోదండరాం సారు మంత్రి అవుతారా?

మండలికి గవర్నర్ కోటాలో ప్రతిపాదన

హైదరాబాద్ : దేశంలో ఇటీవల కేంద్ర ప్రభుత్వం పది రాష్ట్రాలకు గవర్నర్ లను నియమించింది. వీరిలో ఆరు రాష్ట్రాలకు పూర్తిగా కొత్త గవర్నర్లు కాగా.. మరో నాలుగు రాష్ట్రాలకు ఇంచార్జి గవర్నర్ స్థానంలో నియామకం చేపట్టింది. ఇందులో భాగంగా తెలంగాణ గవర్నర్ గా తిమ్మర మాజీ డిప్యూటీ సీఎం జిట్టెదేవ్ వర్మ నియమితులయ్యారు. ఈయన రాజ కుటుంబానికి చెందినవారు. మరోవైపు ఇప్పటివరకు ఇంచార్జి గవర్నర్ గా ఉన్న సీపీ రాధాకృష్ణన్ సమాధిస్థానం పూర్తి స్థాయి గవర్నర్ గా వెళ్లారు. లోక్ సభ ఎన్నికల ముందు వరకు తెలంగాణ గవర్నర్ గా తమిళిసై వ్యవహరించిన సంగతి తెలిసింది. ఆమె ఎన్నికల్లో పోటీకి సిద్ధపడడంతో రాధాకృష్ణన్ ను నియమించారు. **ఆ కోటాలో వీరికి చోటు..** తెలంగాణలో తమిళిసై గవర్నర్ గా ఉన్న సమయంలో శాసనమండలి పదవుల భర్తీపై అప్పటి బీఆర్ఎస్ సర్కారుతో విభేదించారు. నాటి కేటీఆర్ సర్కారు సామాజిక సేవ కోటాలో ప్రతిపాదించిన పేర్లను తిరస్కరించారు. దీంతో ఆ నియామకాలు అలానే నిలిచిపోయాయి. ఇక కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం వచ్చాక గవర్నర్ కోటా ఎమ్మెల్యేలుగా ఎవరిని ప్రతిపాదిస్తారనే ఆసక్తి నెలకొంది. దీనికేగట్టే తెలంగాణ ఉద్యమకారుడు ప్రొఫెసర్ కోదండరాం, నియామక పత్రిక అధిపతి అమీర్ అలీఖాన్ పేర్లను గవర్నర్ కోటా ఎమ్మెల్యేగా పంపింది. అయితే, దీనిపై ప్రతిపక్ష బీఆర్ఎస్ హైకోర్టు వెళ్లింది. ఈ నేపథ్యంలో కొత్తగా ఇద్దరి పేర్లను క్యాబినెట్ తీర్మానించి గవర్నర్ కు పంపవచ్చని హైకోర్టు పేర్కొంది. కాగా, రేవంత్ రెడ్డి ప్రభుత్వం మరోసారి కోదండరాం, అమీర్ అలీఖాన్ పేర్లనే పంపనున్నట్లు సమాచారం. **కొత్త గవర్నర్ ఆమోదం భాయమేనా?** : కొత్త గవర్నర్ గా వచ్చిన జిట్టెదేవ్ బుద్ధవారం ప్రమాణ స్వీకారం చేశారు. ఆయన బాధ్యతలు చేపట్టాక తొలి నిర్ణయం గవర్నర్ కోటా ఎమ్మెల్యేల నియామకంపైనే ఉంటుందా? అనే చర్చ మొదలైంది. ఎందుకంటే.. కేబినెట్ సమావేశంలో కోదండరాం, అమీర్ అలీఖాన్ పేర్లను గవర్నర్ కోటా ఎమ్మెల్యేలుగా ప్రతిపాదించే అవకాశం ఉందని భావిస్తున్నారు. హైకోర్టు సూచన,



ప్రభుత్వ నిర్ణయం, కొత్త గవర్నర్ నేపథ్యంలో ఎమ్మెల్యేల నియామకానికి ఆమోదం పడినట్లనే భావిస్తున్నారు. **కోదండరాం సారు మంత్రి అవుతారా?** : తెలంగాణ మలి దశ ఉద్యమంలో కోదండరాం పాత్ర విస్మరించలేనిది. అయితే, కేటీఆర్ ప్రభుత్వం వచ్చాక మాత్రం ఆయనను కనీసం దగ్గరకు తీయలేదు. దీంతోనే కాంగ్రెస్ కు దగ్గరయ్యారు. గత ఏడాది ఎన్నికల్లో మద్దతు ప్రకటించారు. ఇప్పుడు ఆయన ఎమ్మెల్యే కానుండడంతో మంత్రి పదవి కూడా లభించే చాన్సుందని భావిస్తున్నారు. అదే జరిగితే.. తెలంగాణ ఉద్యమకారులంతా సంతోషిస్తారనే చెప్పాలి.

శ్రావణ పట్టణంలో వివాదాస్పన్న నోటాలు..

రేవంత్ మంత్రి వర్గ విస్తరణలో బెర్నూ దక్కేదెవరికి?!

హైదరాబాద్ : శ్రావణ మాసం వస్తోంది. ఆశల పల్లకి తెస్తోంది. తెలంగాణ మంత్రి వర్గ విస్తరణలో బెర్నూ దక్కేదెవరికి? మరీకొద్ది రోజుల్లో సీట్ న్యూస్ అందుకునేదెవరు? 6 బెర్నూల్లో ఒకటిగా దక్కకపోతుందా అనే ఆలోచనతో లాటియంగ్ చేసుకుంటున్న ఆశావహులవరే చూద్దాం. తెలంగాణ మంత్రివర్గ విస్తరణపై చాలామంది నేతలు ఆశలు పెట్టుకున్నారు. ఆషాఢం ముగిసి శ్రావణ మాసం వస్తుండడంతో.. ఉండితే మంత్రి కాలం ముందు ముందునా అని పాడుకుంటున్నారు. రేవంత్ కేబినెట్ లో ఆరు బెర్నూలు ఖాళీగా ఉన్నాయి. నెల రోజుల క్రితమే సీఎం రేవంత్ ఢిల్లీకి వెళ్లడం, కాంగ్రెస్ సీనియర్లు కూడా హ్యాసినకు వెళ్లడంతో.. మంత్రి వర్గ విస్తరణ ఉంటుందని అప్పట్లో బాగా ప్రచారం జరిగింది. అయితే కూడికలు తీసివేతలు ఓ కొలిక్కి రాలేదో ఏమో గానీ.. ఆషాఢం ఆశలకు ఫుల్ స్టాప్ పడింది. శ్రావణంలో మంత్రి వర్గం విస్తరణ చేద్దాం, అప్పుడే చూద్దాం అని అధిష్టానం చెప్పడంతో ఈ ఆశలకు టెంపరరీగా కామా

పడింది. అయితే ఇప్పుడు శ్రావణ మాసం ముంచుకొస్తున్న శుభ ముహూర్తాన ఆశావహుల్లో మళ్ళీ కదలిక మొదలైంది. మంత్రివర్గ బెర్నూలపై కర్ఫీలు వేయడం మొదలైంది. మొన్న మాదిగ సామాజిక వర్గానికి చెందిన ప్రభుత్వ విప్ అద్వైత లక్ష్మణ్, తుంగతుర్తి ఎమ్మెల్యే శామూయల్, మానకొండూరు ఎమ్మెల్యే సత్యనారాయణ, సకిరేకల్ శాసనసభ్యుడు వేముల వీరేశం, జుక్కల్ ఎమ్మెల్యే లక్ష్మీకాంతారావు సీఎం రేవంత్ రెడ్డిని కలిశారు. తమ సామాజిక వర్గాన్ని కూడా దృష్టిలో పెట్టుకొంటే అంటూ సీఎం దృష్టిలో వచ్చారు. ఇక లేటిస్ట్ గా ఇబ్రహీంపట్నం కాంగ్రెస్ ఎమ్మెల్యే మల్లేరెడ్డి రంగారెడ్డి ఎంపీ ఇచ్చారు. గ్రేటర్ హైదరాబాద్ పరిధిలోని 34 అసెంబ్లీ సీట్లలో కాంగ్రెస్ తరఫున గెలిచింది తాను ఒక్కడినే కాబట్టి, మంత్రివర్గం విస్తరణలో తనకు అవకాశం వస్తుందంటున్నారని ఆయన. మూడు సార్లు గెలిచిన సీనియర్ కావడంతో, ఆషాఢం తర్వాత అవకాశం ఉంటుందని ఆయన బోలెడు ఆశలు పెట్టుకున్నారు.



మునుగుడు ఎమ్మెల్యే కోమలిరెడ్డి రాజగోపాల్ రెడ్డి కూడా తనకు చాన్స్ ఉంటుందని నమ్ముతున్నారు. దేవరకొండ ఎమ్మెల్యే బాలు నాయక్.. ఎస్సీ కోటాలో కర్ఫీ వేసుకుని కూర్చున్నారు. ఆశావహుల జాబితాలో బోధన ఎమ్మెల్యే సుధర్షన్ రెడ్డి పేరు కూడా ప్రముఖంగా వినిపిస్తోంది. ఆయనకు గతంలో మంత్రిగా పనిచేసిన అనుభవం కూడా ఉంది. చెన్నూరు ఎమ్మెల్యే, మాజీ సామాజిక వర్గానికి చెందిన సీనియర్ నేత గడ్డం వివేక్ కూడా తన పంతు ప్రయత్నాలు చేస్తున్నారు. ఆయన గతంలో ఎంపీగా కూడా పనిచేశారు. మళ్ళీ ఎమ్మెల్యే శ్రీహరి పేరు కూడా గట్టిగానే వినిపిస్తోంది. ముదిరాజ్ సామాజిక వర్గానికి మంత్రి పదవి ఇస్తామని పార్లమెంట్ ఎన్నికల ప్రచారంలో సీఎం రేవంత్ న్యాయంగా ప్రకటించడం.. శ్రీహరికి కలిసివచ్చే అంశంగా భావిస్తున్నారు. మంచిర్యాల ఎమ్మెల్యే ప్రేమసాగర్ రావు పేరు కూడా ఆశావహుల జాబితాలో ఉంది. పరిగి ఎమ్మెల్యే రామ్మోహన్ రెడ్డి కూడా తన పంతు ప్రయత్నాలు చేసుకుంటున్నారు. అయితే 6 బెర్నూలు ఖాళీగా ఉన్నా ప్రస్తుతం ఐదుగురిని కొత్తగా మంత్రి వర్గంలోకి తీసుకుంటారని, మైసూర్ కోటాను తర్వాత భర్తీ చేస్తారని చెబుతున్నారు. ఇలా పలువురు ఆశావహుల శ్రావణ పల్లకిలో విహరిస్తున్నారు.

సంపాదకీయం

పోరాటానికి వైసీపీ నేతలు సిద్ధంగా లేరా ?

వైసీపీలో నిర్దిష్ట అలా కొనసాగుతోంది. ఆ పార్టీలో సీనియర్ నేతలకు కొదవ లేదు. నలభై మందిదాకా మంత్రులుగా పనిచేశారు. ఇక అనేక మంది వివిధ హోదాలలో పార్టీలో ప్రభుత్వంలో కొనసాగారు. వైసీపీ విపక్షంలోకి వచ్చిన తరువాత వారంతా ఫుల్ సైలెంట్ అయ్యారు. ఎందుకు అంటే దానికి అనేక కారణాలు ఉన్నాయి. ఇవన్నీ వెరసి వారికి వైసీపీ అధినాయకత్వం మీదనే కోపం ఎక్కువగా ఉందని అంటున్నారు. తాజాగా ఒక వీడియో బైట్ ని విడుదల చేసిన ధర్మవరం మాజీ ఎమ్మెల్యే కేతిరెడ్డి వెంకట్రామిరెడ్డి అయితే టీడీపీ కూటమికి ఆరు నెలల సమయం ఇవ్వాలని అన్నారు. అప్పుడే వారి మీద విమర్శలు చేయడం సబబు కాదని కూడా అన్నారు. అధికారంలోకి వచ్చిన వెంటనే హామీలు తీర్చమని కోరడం కూడా తప్పు అన్నట్లుగా మాట్లాడారు. అదే సమయంలో వైసీపీ అధినాయకత్వం చేసిన తప్పులను ఆయన గుర్తు చేశారు. నా ఎట్టిలు నా బీసీలు నా మైనారిటీలు అని జగన్ స్లోగన్ ఇచ్చారని వారు ఓట్లు వేసినా బాగుండేదని అంటూ వారూ వేయలేదు, మరో వైపు చూస్తే ఈ నినాదం వల్ల ఇతర సామాజిక వర్గాలకు నెగిటివ్ అయ్యామని అన్నారు. టీకెల్ల ఇష్యూతో సినీ పరిశ్రమకు వ్యతిరేకమయ్యామని చెప్పారు. మద్యం ఇనుక వంటివి ప్రభుత్వమే నిర్వహించడం తప్పు అని ప్రభుత్వం పాలన చేయాలి కానీ వ్యాపారం చేయకూడదు అని చెప్పారు. ఇలా చాలా చెబుతూ ఇప్పట్లో కూటమి మీద పోరాటం అనవసరం అని తేల్చారు. గరిష్టంగా చూస్తే 2024 ఏడాది క్యాలెండర్ ఇయర్ పూర్తి కావాల్సిందే అని కూడా ఒక గడువు పెట్టారు. అప్పటిదాకా కూటమిని చిన్న మాట కూడా అనకూడదని అన్నారు. కేతిరెడ్డి చెప్పిన దాంతో సొంత పార్టీ మీద నిశిత విమర్శలు ఉన్నాయి. అవి సద్విమర్శలుగా కూడా తీసుకోవాల్సి ఉంటుందని అంటున్నారు. ఇంకో వైపు కూటమికి టైం ఇవ్వాలని సూచించడం ఇది కూడా చర్చనీయాంశం అవుతోంది. జగన్ అయితే వదే వదే హామీల విషయం ప్రస్తావిస్తున్నారు. అయితే కేతిరెడ్డి చెప్పిన దానిని బట్టి ఆయన కూడా డిసెంబర్ వరకూ టైం ఇవ్వాలనే సలహా ఉంది. ఇక పోరాటాల విషయం మే తీసుకుంటే ఎక్కడికక్కడ వైసీపీ కార్యకర్తల మీద టీడీపీ నేతలు దాడులు చేస్తున్నారని అని చెప్పి ఢిల్లీలో వైసీపీ ధర్మా నిర్వహించింది. ఈ తరహా పోరాటాలు అవసరమా లేదా అన్నది అయితే చర్చగా ఉంది. సొంత పార్టీ క్యాడర్ ఇబ్బందుల్లో ఉన్నప్పుడు వారిని నేతలు కాపాడుకోవాలి. మరి ఆ విషయంలో కూడా కొంతమంది ఎందుకొచ్చిన పోరాటాలు అనుకుంటే బలి అయ్యేది క్యాడరే. చాలా మంది అయితే సొంత వ్యాపారాలో బిజీ అయిపోయారు అని అంటున్నారు. ఎన్నికలకు ముందు సరిగ్గా చివరి ఏడాదిలో రాజకీయంగా యాక్టివ్ అయితే సరిపోతుంది అని అనుకుంటున్న వారే ఎక్కువ మంది ఉన్నారు. ప్రస్తుతం కేతిరెడ్డి చెప్పినది సబబు అని చాలా మంది ఏకీభవిస్తున్నారు కూడా. ఈ నేపథ్యంలో వైసీపీలో అంతర్గతంగా నేతల ఆలోచనలు ఎలా ఉన్నాయన్నది చర్చకు వస్తోంది. క్యాడర్ డి మోరలైజ్ అయింది. లీడర్లు అయితే ఎందుకొచ్చిన పోరాటాలు అని అంటున్నారు. ఈ పరిణామాల నేపథ్యంలో వైసీపీని కనీసం ఈ ఆరు నెలల పాటు ఉనికి చాటుకునేలా చేయడం ఎలా అన్నది వైసీపీ హై కమాండ్ ఒక ఆలోచన చేసి యాక్షన్ ప్లాన్ రూపొందించాలని అంటున్నారు.

ధరణి దరఖాస్తులను సీఎల్ఎం పరిష్కరించాలి...

సీఎల్ఎం కమిషనర్ నతీన్ మిట్టల్
సీఎల్ఎం కమిషనర్ ఆదేశాల అనుసారం ధరణి దరఖాస్తులను సత్వరం పరిష్కరించండి....
తహసీల్దార్లను ఆదేశించిన జిల్లా కలెక్టర్ గౌతమ్...



జిల్లా బ్యూరో మేధ్వల్ మల్టీమీడియా (గరుడ వార్త) : ధరణి పెండింగ్ దరఖాస్తులను సత్వరమే పరిష్కరించాలి సీఎల్ఎం కమిషనర్ నతీన్ మిట్టల్ ఆదేశించారు. ధరణి సమస్యల పరిష్కారానికి నూతన ఆర్.ఓ.ఆర్. బిల్లుపై ప్రజాభిప్రాయ సేకరణ ధరణి పెండింగ్ దరఖాస్తులకు అత్యంత ప్రాధాన్యతనిస్తూ సత్వరమే పరిష్కరించాలని సీఎల్ఎం కమిషనర్ నతీన్ మిట్టల్ సూచించారు. ధరణి పెండింగ్ దరఖాస్తుల పరిష్కారానికి చేపట్టాల్సిన చర్యలపై శనివారం హైదరాబాద్ సీఎల్ఎం కార్యాలయం నుండి ఆయన జిల్లా కలెక్టర్తో వీడియో కాన్ఫరెన్స్ ద్వారా సమీక్ష నిర్వహించారు. ధరణి సమస్యలను పరిష్కరించేందుకు వీలుగా రూపొందించిన నూతన ఆర్.ఓ.ఆర్ ముసాయిదా బిల్లు-2024 పై ప్రజల నుంచి సూచనలు, సలహాలు స్వీకరించేందుకు సీఎల్ఎం వెబ్సైట్ (%www.ccla.telangana.gov.in%) ద్వారా అవకాశం కల్పించడం జరిగిందని వీడియో కాన్ఫరెన్స్ సందర్భంగా కమిషనర్ నతీన్ మిట్టల్ వెల్లడించారు. ఈ నెల 2వ తేదీ నుంచి 23వ తేదీ వరకు ఈ ముసాయిదా బిల్లుపై ప్రజలు ఎవరైనా సరే తమ అభిప్రాయాలను ప్రభుత్వానికి తెలియజేయవచ్చని అన్నారు. సలహాలు, సూచనలను ఈ మెయిల్ (%ror2024-rev@telangana.gov.in%) ద్వారా తెలుపవచ్చని సూచించారు. పోస్ట్ ద్వారా కూడా 'ల్యాండ్ లీగల్ సెల్, సీఎల్ఎం కార్యాలయం, నాంపల్లి, స్టేషన్ రోడ్, అన్నపూర్ణ హోటల్ ఎదురుగా, ఆబిడ్స్, హైదరాబాద్ 500001' చిరునామాకు పంపించవచ్చని తెలిపారు. అనంతరం ఆయా మండలాల తహసీల్దార్లకు కలెక్టర్ గౌతమ్ స్పష్టమైన ఆదేశాలు జారీ చేశారు. జిల్లాలో పెండింగ్ ఉన్న ధరణి దరఖాస్తులను ప్రణాళికాబద్ధం గా పరిష్కరించాలని, సీ.పి.ఎల్.ఎం కమిషనర్ సూచనల మేరకు వీలైనంత త్వరగా పెండింగ్ పూర్తి చేయాలని సూచించారు. తహసీల్దార్, రెవెన్యూ డివిజన్లో అధికారి స్థాయిలలో పెండింగ్ ఉన్న దరఖాస్తులను వారం పది రోజుల్లోపు క్లియర్ చేయాలని గడువు విధించారు. సక్సెస్, పెండింగ్ మ్యూటీషన్ వంటి దరఖాస్తులను రికార్డుల పరిశీలించి వెంటనే పరిష్కరించాలని, డేటా కలెక్షన్ దరఖాస్తులను క్షేత్రస్థాయి విచారణ చేపట్టి వెనవెంటనే పరిష్కరించాలని అన్నారు. మండలాల



వారిగా పెండింగ్ దరఖాస్తులను రివ్యూ చేసుకోవాలని, సుదీర్ఘ కాలం నుండి పెండింగ్లో ఉన్న వాటిని ముందుగా పరిశీలన జరిపి పరిష్కారానికి సత్వర చర్యలు తీసుకోవాలని ఆదేశించారు. ధరణి దరఖాస్తుల పరిష్కారానికి సంబంధించిన ప్రగతి గురించి రోజువారీగా పరిశీలన జరపాలని ఆర్డీలకు సూచించారు. వన్స్ భూములు , ఇనాము భూములు , డిఫెన్స్ భూములు నిషేధించబడిన భూములలో ఉన్న దరఖాస్తులు తిరస్కరించబడనని తెలియజేశారు. కాగా, ప్రజల సమస్యల సత్వర పరిష్కారం కోసం రాష్ట్ర స్థాయిలో ప్రతి మంగళవారం, శుక్రవారం నిర్వహిస్తున్న ప్రజావాణి కార్యక్రమంలో ప్రజలు సమర్పిస్తున్న ఆర్డీలను ఆయా శాఖలకు బదిలీ చేయడం జరుగుతోందని, వీటిని అత్యంత ప్రాధాన్యతతో సత్వర పరిష్కారం జరిగిలా చూడాలని కలెక్టర్ తహసీల్దార్లకు సూచించారు. ఆర్డీల పరిష్కారానికి చేపట్టిన చర్యలను తెలియజేస్తూ ఆన్లైన్ లో అప్లోడ్ చేసే సమయంలో వివిధ అంశాలను సవివరంగా పేర్కొనాలని అన్నారు. ఏదైనా ఆర్డీని తిరస్కరిస్తే, అందుకు గల కారణాలను సహేతుకంగా పొందుపర్చాలని ఆదేశించారు. వీడియో కాన్ఫరెన్సులో ఆదనపు విజేందర్ రెడ్డి , సంబంధిత అధికారులు, ఆయా మండలాల తహసీల్దార్లు పాల్గొన్నారు.

ఎల్ఆర్ఎస్ పై కలెక్టర్లతో వీడియో కాన్ఫరెన్స్ నిర్వహించిన మంత్రులు

భట్టి విక్రమార్క, పాంగులేటి శ్రీనివాస్ సెంట్రల్ అధికారులు....
జిల్లాలో ఎల్ఆర్ఎస్ క్రమబద్ధీకరణకు చర్యలు చేపట్టండి
మెడ్చల్ మల్టీమీడియా జిల్లా కలెక్టర్ గౌతమ్



జిల్లా బ్యూరో మేధ్వల్ మల్టీమీడియా (గరుడ వార్త) : సరళీకృత చెల్లింపు పథకం (ఎల్ ఆర్ ఎస్) ద్వారా లేబ్లర్లను క్రమబద్ధీకరణకు అధికారులు చర్యలు చేపట్టాలని జిల్లా కలెక్టర్ గౌతమ్ పోట్రు %I.A.S% తెలిపారు. శనివారం రాష్ట్ర ఉప ముఖ్యమంత్రి మల్లు బట్టి విక్రమార్క, రెవెన్యూ శాఖ మంత్రి పొంగులేటి శ్రీనివాస్ రెడ్డి లు పురపాలక పరిపాలన మరియు పట్టణాభివృద్ధి ప్రధాన కార్యదర్శి దాన కిషోర్ తో పాటు ఉన్నతాధికారులతో కలిసి జిల్లా కలెక్టర్లతో సరళీకృత చెల్లింపు పథకం (ఎల్ ఆర్ ఎస్) ద్వారా లేబ్లర్లను క్రమబద్ధీకరణపై చేపట్టాల్సిన విధి విధానాలపై వీడియో కాన్ఫరెన్స్ ద్వారా పలు సూచనలు సలహాలు అందించారు. ప్రజలకు ఎలాంటి ఇబ్బంది కలగకుండా , ప్రభుత్వానికి నష్టం కలగకుండా , సరళీకృత చెల్లింపు పథకం (ఎల్ ఆర్ ఎస్) ప్రక్రియను సమర్థవంతంగా నిర్వహించాలని రాష్ట్ర ఉప ముఖ్యమంత్రి మల్లు బట్టి విక్రమార్క ఆదేశించారు. వీడియో కాన్ఫరెన్స్ అనంతరం జిల్లా కలెక్టర్ గౌతమ్ పోట్రు %I.A.S% మాట్లాడుతూ... జిల్లాలోని మున్సిపల్, గ్రామపంచాయతీ పరిధిలోని అక్రమ లేఅవుట్ల క్రమబద్ధీకరణ పారిదర్శకంగా చేపట్టాలన్నారు. జిల్లాలోని మున్సిపాలిటీలు , కార్పొరేషన్లు, గ్రామపంచాయతీల పరిధిలో క్రమబద్ధీకరణకు వచ్చిన దరఖాస్తులను క్షుణ్ణంగా పరిశీలించి మార్గదర్శకాలకు అనుగుణంగా పరిష్కార దిశగా అడుగులు వేయాలని కలెక్టర్ తెలిపారు. ప్రభుత్వ భూములను కాపాడుతూనే ప్రభుత్వ అనుమతి లేని లేఅవుట్లు, షాట్ల క్రమబద్ధీకరణను మూడు దశల్లో ఎల్ఆర్ఎస్ ప్రక్రియను చేపట్టేందుకు వీలుగా రెవెన్యూ అధికారులు , మున్సిపల్ అధికారులు , ఇరిగేషన్ అధికారులు, గ్రామ పంచాయతీ అధికారులు, కమిటీలను రూపొందించాలని

కలెక్టర్ అధికారులను ఆదేశించారు. వారి ఆధ్వర్యంలో సరళీకృత చెల్లింపు పథకం (ఎల్ ఆర్ ఎస్) ద్వారా లేబ్లర్లను క్రమబద్ధీకరణపై పరిశీలించి తదుపరి సంబంధిత అధికారులకు నివేదిక సమర్పించి క్రమబద్ధీకరణ క్రమంలో తప్పనిసరిగా క్షేత్రస్థాయిలో తగిన చర్యలు తీసుకోవాలని కలెక్టర్ తెలిపారు. భూముల క్రమబద్ధీకరణపై జిల్లా, మండల, మున్సిపాలిటీ పరిధిలో అవగాహన కార్యక్రమాలు నిర్వహించాలని అధికారులకు సూచించారు. అనంతరం C.D.M.A వి.పి.గౌతమ్ IAS మరియు జిల్లా కలెక్టర్ గౌతమ్ పోట్రు IAS వారి ఆధ్వర్యంలో మున్సిపల్ అధికారులతో సమావేశం నిర్వహించి ఈ నెల 5 నుండి 9 వరకు నిర్వహించే స్వయం దనం - పచ్చదనం కార్యక్రమాలను విజయవంతం చెయ్యాలని ఆదేశించారు. వీధి కుక్కల బారి నుండి ప్రజలను కాపాడే బాధ్యత అందరి మీద ఉందని దానికి సంబంధించిన అనిమల్ బల్డ్ కంట్రోల్ రూల్స్ ప్రకారం కుక్కల జననాలు తగ్గించాలి ఉందని దానికి తగ్గ ఏర్పాటు చెయ్యాలని ఆదేశించారు. అలాగే మున్సిపల్ పరిధిలో ఉన్న ప్రభుత్వ స్థలాలను గుర్తించి వాటిని పార్కులుగా మారుస్తూ వాటికి ట్రాక్స్ గాను, డ్రీడా స్థలాలు గాను రూపొందించి ప్రజలకు అందుబాటులో ఉంచాలన్నారు. అనుమతులు లేని భవనాలను గుర్తించి వాటికి కూల్చివేయడానికి తగిన చర్యలు తీసుకుంటూ అదనంగా నిర్మించిన భవనాలకు ప్రస్తుత ప్రభుత్వ విధానాల ప్రకారం పన్ను విధించాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమం లో పాల్గొన్న వారు , జిల్లా కలెక్టర్ గౌతమ్ పోట్రు IAS , C.D.M.A వి.పి.గౌతమ్ IAS , అడిషనల్ కలెక్టర్ లోకల్ బాడీస్ రాధికా గుప్తా IAS , అడిషనల్ కలెక్టర్ డి విజయేందర్ రెడ్డి మరియు మున్సిపల్ కమిషనర్లు పాల్గొన్నారు.

శివనామ స్మరణ మధ్య మోస శివరాత్రి పూజలు

శామీర్ పేట, (గరుడ వార్త) : మాన శివరాత్రి పురస్కారం చూసి ఘనంగా పూజలు నిర్వహించారు. శుక్రవారం రాత్రి మండల కేంద్రం శామీర్ పేట శ్రీ భవాని రామలింగేశ్వర స్వామి ఆలయంలో (శివాలయం) ఆలయ ప్రధాన అధ్యక్షులు గడియారం మురళీధర్ శర్మ ఆధ్వర్యంలో ప్రత్యేక పూజలు చేశారు. స్వామివారికి రుద్రాభిషేకం,



అర్చన, హారతి, మంత్రపఠనం నిర్వహించారు. తూముకుంట, శామీర్ పేటకు చెందిన భజన మండలి సభ్యులు ఆధ్వర్యంలో భక్తి గీతాలు ఆలపించారు. భక్తుల సహకారంతో అన్నదానం నిర్వహించారు. భక్తులు పెద్ద సంఖ్యలో పాల్గొని అన్న ప్రసాదం స్వీకరించారు

బూడిద చుట్టూ రాజకీయ చిచ్చు!

కరీంనగర్ : బూడిద రవాణా వ్యవహారం రాజకీయ దుమారం లేపుతోంది. అధికార, ప్రతిపక్ష పార్టీల నాయకుల పరస్పర విమర్శలకు కేంద్రంగా మారింది. రామగుండం ఎన్టీపీసీ పరిశ్రమ నుంచి వెలువడే బూడిద రవాణాకు సంబంధించి కాంగ్రెస్, భారత నేతల మధ్య మాటల యుద్ధం రోజురోజుకూ పెరుగుతోంది. రవాణాలో అక్రమాలు చోటుచేసుకున్నాయని ఓ పార్టీ ఆరోపిస్తుంది.. రాజకీయ కక్షతోనే ఆరోపణలు చేస్తున్నారని మరో పార్టీ నేతలు విమర్శిస్తున్నారు. పెద్దపల్లి జిల్లా అంతర్గత మండలం కుందనపల్లి చెరువు నుంచి ఇతర ప్రాంతాలకు కొన్నేళ్లుగా బూడిద తరలిస్తున్నారు. 'అక్రమ రవాణాతో పాటు ప్రతి రోజూ రూ.లక్షల్లో అవినీతి జరుగుతోందని, ఇందుకు అధికార పార్టీ ముఖ్య నేత సహకారముందని' హుజూరాబాద్ ఎమ్మెల్యే పాడి కౌశిక్ రెడ్డి అన్నారు. ఆరోపణలు ఉమ్మడి జిల్లాలో చర్చకు దారి తీశాయి. తాను స్వయంగా కొన్ని లాభాలను పట్టించినప్పటికీ రవాణా శాఖ అధికారులు పట్టించుకోవడం లేదని ఆయన పేర్కొంటుండగా, ఈ ఆరోపణలను కాంగ్రెస్ పార్టీ నియోజకవర్గ ఇన్ ఛార్జి ప్రణబ్ ఖండించారు. కౌశిక్ రెడ్డి అబద్ధాలు చెబుతున్నారని, అధికారులు కేసులు నమోదు చేశారనే విషయాన్ని ఆధారాలతో చూపించారు. బూడిద తరలింపు వ్యవహారంలో తమ పార్టీకి సంబంధం లేదని చెప్పడానికి తాను చర్చకు సిద్ధమని సవాల్ విసిరారు. పక్కా పర్యవేక్షణతోనే అడ్డుకోవచ్చు ప్రభుత్వానికి ఆదాయాన్ని సమకూర్చి బూడిద తరలింపు వ్యవహారంపై రవాణా శాఖ అధికారులు పక్కా పర్యవేక్షించాల్సిన అవసరం ఉ



ంది. తరలింపు కేంద్రం వద్ద సీసీ కెమెరాల నిఘాతో పాటు రోజువారీగా ఎన్ని వాహనాలు వెళ్తున్నాయోనే విషయమై వివరాలు పక్కాగా ఉంటేనే బూడిద రవాణా ప్రక్రియ పారదర్శకంగా సాగే వీలుంది. అంతేకాకుండా వాహనాలను మార్గమధ్యంలో తనిఖీలు చేయడం వల్ల అక్రమాలకు అడ్డుకట్ట వేసే అవకాశముంది. మోతాదు కంటే అధిక పరిమాణంలో సరఫరా చేస్తుండటంతో లాభి వెనుక ప్రయోజనం ద్వారానే ద్వితీయ వ్యాపారం అవస్థలు వస్తున్నాయి. రామగుండం నుంచి రాజీవ్ రహదారి సహా హుజూరాబాద్, వరంగల్ మార్గంలో నిత్యం వివిధ జిల్లాలకు పెద్ద ఎత్తున బూడిద రవాణా జరుగుతోంది. రాత్రింబవళ్లు వందలాది వాహనాలు వెళ్తుండటంతో ప్రమాదాలు పెరుగుతున్నాయి. లాభిలతో పలు చోట్ల రహదారులు ధ్వంసమవుతున్నాయని ప్రజలు ఆరోపిస్తున్నారు. ఈ నేపథ్యంలో అక్రమాలు, అవినీతికి తావు లేకుండా బూడిద రవాణా ప్రక్రియ నిర్వహించాల్సిన బాధ్యత అధికారులపై ఉంది. ఈ విషయమై పెద్దపల్లి జిల్లా రవాణా శాఖ అధికారి రంగారావును వివరణ కోరగా ఇటీవలి కాలంలో 70 వరకు అనుమతి లేని బూడిద లారీలను పట్టుకొని జరిమానా విధించామని చెప్పారు. బూడిద తరలింపులో నిబంధనలు పాటించేలా చర్యలు తీసుకుంటామని తెలిపారు. యుద్ధేచ్ఛగా నిబంధనల ఉల్లంఘన రామగుండంలోని బొగ్గు ఆధారిత ఎన్టీపీసీ విద్యుత్తు పరిశ్రమ నుంచి వెలువడే తడి, పాడి బూడిదను అంతర్గత మండలం కుందనపల్లిలోని ప్రత్యేక చెరువులో నింపుతారు. 500 ఎకరాల్లో ఉన్న ఈ చెరువులో ప్రతి రోజూ టన్నుల కొద్దీ బూడిదను డంప్ చేస్తారు. ఇక్కడ బూడిదను రహదారుల నిర్మాణానికి, ఇటుకల తయారీకి వినియోగిస్తారు. ఎప్పుడీకప్పుడు తరలింపేందుకు టెండర్లు పిలుస్తారు. కాగా లాభిలో గరిష్టంగా 40 టన్నుల బూడిదను తీసుకెళ్లాల్సి ఉండగా, పక్కలకు వెళ్లకు కట్టి అదనంగా మరో 15-20 టన్నులు రవాణా చేస్తున్నారనే ఆరోపణలు వినిపిస్తున్నాయి. అలాగే రవాణా చేసే లారీకి తప్పనిసరిగా సంబంధం ఉండాలి. కానీ సంబంధం లేని వాహనాల్లో యుద్ధేచ్ఛగా తరలిస్తూ కొందరు అవినీతికి పాల్పడుతున్నారనే విమర్శలున్నాయి. నిబంధనలకు విరుద్ధంగా బూడిద రవాణా జరుగుతోందని, ఇందుకు లెక్కా పత్రం ఉండటం లేదనే విమర్శలున్నాయి. పెద్దపల్లి జిల్లాలోని పలు ఇటుక బట్టీలకు, క్వారీల్లో గుంతలు పూర్చించుకు కూడా బూడిదను వినియోగిస్తున్న దాఖలాలున్నాయి. అలాగే ఎక్కడ పడితే అక్కడ బూడిద నిల్వలు కనిపిస్తుండగా, ఇది చెరువు నుంచి అక్రమంగా తరలింపినదేనంటూ పలువురు గతంలో ఉన్నతాధికారులకు ఫిర్యాదు చేసిన సందర్భాలున్నాయి.

డాల్లింగ్ నభా.. పువ్వు లాంటి డ్రెస్సులో ఆలా..

తెలుగు చిత్ర పరిశ్రమలో తనకంటూ ఒక ప్రత్యేకమైన గుర్తింపును సాధించుకున్న నభా నటేష్, 'ఇస్కాల్డ్ శంకర్' సినిమా ద్వారా ప్రేక్షకులకు బాగా దగ్గరైంది. రామ్ పోతినేని, పూరి జగన్నాథ్ కాంటినెంట్లలో వచ్చిన ఈ సినిమా ఆమెకు లైమ్లైట్ తీసుకొచ్చింది. 'డిస్కో రాజా', 'సోలో బ్రతుకే సో బెటర్', 'అల్లుడు అదుర్స్' వంటి సినిమాల్లోనూ తన ప్రతిభను నిరూపించుకుంది. కానీ, అనుకోకుండా జరిగిన ప్రమాదం ఆమె కెరీర్లో బ్రేక్ తీసుకుంది. సీరియస్ గాయాల వల్ల రెండు సంవత్సరాల పాటు సినిమాలకు దూరంగా ఉండాల్సి వచ్చింది. ఆపరేషన్ కూడా చేయించుకున్న నభా, ఇప్పుడు గాయాల నుంచి పూర్తిగా కోలుకుని మళ్ళీ తెరపైకి రావడానికి సిద్ధమవుతోంది. ప్రస్తుతం నభా నటేష్ రెండు సినిమాల్లో నటిస్తోంది. ఈమధ్య 'డాల్లింగ్' అనే సినిమాలో ప్రియదర్శి సరసన నటించింది. ఈ సినిమాలో స్టిల్



పర్వనాటి డిజార్డర్ సమస్యతో బాధపడుతున్న యువతిగా నభా కనిపించింది. ఈ పాత్ర కోసం ప్రత్యేకంగా వర్మిషెన్లకు హాజరై ట్రైనింగ్ తీసుకుంది. ఆ సినిమాలో అమ్మడి నటనకు మంచి గుర్తింపు కూడా దక్కింది. సినిమా ఫలితం ఎలా ఉన్నా కూడా ఆమె చేసిన పాత్రకు ఆడియెన్స్ నుంచి మంచి రెస్పాన్స్ వచ్చింది. తాజాగా మీడియాతో ఇంటర్వ్యూ అయిన నభా, తన గామరస్ లుక్స్ తో అందరినీ ఆకట్టుకుంది. పువ్వు ఆకారంలో ఉన్న పొట్టి డ్రెస్ లో సింపుల్ మేకప్ తో వచ్చిన నభా, ఫ్యాషన్ కటివ్ గా ఉంది. ఈ పిక్స్ సోషల్ మీడియాలో వైరల్ అవుతున్నాయి. నభా నటేష్ ఎవరూ రీమకోలేని అందంగా ఉన్నారని తెలిజున్న కామెంటులు పెడుతున్నారు. నభా నటేష్ నిఖిల్ సరసన 'స్వయంభూ' మూవీలో కూడా నటిస్తోంది. పీరియాడిక్ జోనర్ లో రూపొందుతున్న ఈ చిత్రంలో ప్రిన్సెస్ పాత్రలో కనిపించనుంది. నభా రీఎంట్రీలో ఈ రెండు సినిమాల ద్వారా ఎలా మెప్పిస్తుందో చూడాలి.

ఆ హీరో కాణ్డక్కి కీర్తి సురేష్ లలేషన్..!

న్యూమరల్ స్టార్ నానితో కీర్తి సురేష్ రెండు సినిమాల్లో నటించింది. మొదట నేను లోకల్ లో నటించిన ఈ ఇద్దరు మళ్ళీ దసరాలో కలిసి నటించారు. నాని, కీర్తి సురేష్ అంటే ఆ సినిమా హిట్ అనేలా సెంటిమెంట్ ఏర్పరచుకున్నారు. ఐతే నాని తో సినిమాలు చేస్తున్న టైం లో అతని ఫ్యామిలీతో ముఖ్యంగా నాని కొడుకు అర్జున్ తో కీర్తి సురేష్ చాల క్లోజ్ అయ్యారు. ఇదే విషయాన్ని ఆమె రీసెంట్ ఇంటర్వ్యూలో చెప్పుకొచ్చింది. జున్ను తనని అత్త అని పిలుస్తాడు.. తనకు హ్యాపీ బర్త్ డే చెప్పినప్పుడు మిస్ యు.. సీ యూ అనే మాటను ముద్దుగా మూసీ సుయా అంటూ చెబుతాడని. ఎప్పుడైనా తనకు లో అనిపించినప్పుడు ఆ వాయిస్ ఓవర్ వింటానని చెప్పింది కీర్తి సురేష్. ఎప్పుడు హైదరాబాద్ వెళ్లినా జున్ను దగ్గరకు వెళ్తానని కీర్తి సురేష్



చెప్పింది. ప్రస్తుతం కీర్తి సురేష్ నాని ఫ్యామిలీ గురించి ముఖ్యంగా ఆ హీరో తనయుడు అర్జున్ గురించి చేసిన కామెంట్స్ సోషల్ మీడియాలో వైరల్ గా మారాయి. ఇక కీర్తి కెరీర్ విషయానికి వస్తే బాలీవుడ్ లో ఈమధ్యనే వరుస సినిమా ఆఫర్లు అందుకుంటున్న ఆమెకు. అక్కడకు వెళ్ళాక గామరస్ డోస్ పెంచినందుకు టాక్ వినిపిస్తుంది. ఐతే తెలుగులో దసరా తర్వాత కీర్తి సురేష్ కి ఒక్క ఆఫర్ కూడా రాలేదు. కల్కి సినిమాలో బుజ్జ పాత్రకు తన వాయిస్ ఇచ్చి మెప్పించింది కీర్తి సురేష్. దసరా కాంటినెంట్ లో నాని, శ్రీకాంత్ ఓదెల మరో సినిమా చేయబోతున్నారు. ఒకవేళ హీరోయిన్ గా మళ్ళీ కీర్తి సురేష్ నే రిపిట్ చేస్తారా అన్న డౌట్ కూడా ఉంది. అదే జరిగితే మాత్రం దసరా కాంటినెంట్ సూపర్ హిట్ ఇచ్చేందుకు రెడీ అవుతున్నారని చెప్పాల్సి ఉంది. అటు తమిళంలో కూడా తన దూకుడు తగ్గించింది కీర్తి సురేష్. బాలీవుడ్ లో వస్తున్న ఆఫర్లు ఆమె కెరీర్ కు ఎంతో బెనెఫిట్ అందిస్తున్నాయి. మరి ఇక్కడ మహానటిగా గుర్తింపు తెచ్చుకుని నేపథ్యంలో అవార్డు కూడా అందుకున్న కీర్తి సురేష్ బాలీవుడ్ లో ఎలాంటి క్రేజ్ తెచ్చుకుంటుందో చూడాలి. కీర్తి మాత్రం బాలీవుడ్ లో పాగా వేయాలనే ఉద్దేశంతోనే అక్కడ పర్సెక్యూట్ చేయబోతో సినిమాలు ఓకే చేస్తుందని తెలుస్తుంది.



ఆ ముగ్గురికి రెస్ ఈ ముగ్గుర్ని బించుతున్నారా?



కార్తీ హీరోగా మిత్రన్ దర్శకత్వంలో సై (ఫ్రెల్లర్ సర్కర్ -2) షూటింగ్ ప్రారంభమైన సంగతి తెలిసిందే. భారీ విజయం సాధించిన %-%సర్కర్-%-% కి సీక్వెల్ గా ఈ చిత్రాన్ని తెరకెక్కించడంతో అందనాలు భారీగా ఉన్నాయి. ఈ సినిమా కోసమంటూ ఎదురు చూసే అభిమానులతో మంచి ఉన్నారు. ఇప్పటికే ఆలస్య మైన నేపథ్యంలో డిలీ లేకుండా షూటింగ్ చేస్తున్నారు. మరి ఇందులో హీరోయిన్లు ఎవరు? అంటే ప్రముఖంగా ముగ్గురు భామల్ని ఎంపిక చేసినట్లు తెలుస్తోంది. సాధారణంగా సీక్వెల్ అంటూ వీలైనంత వరకూ మొదటి భాగంలో నటించిన నటీనటులు కొనసాగి చదానికీ అవకాశం ఉంటుంది. కానీ మిత్రన్ ఇక్కడ ఆ ఛాన్స్ తీసుకోలేదు. హీరోయిన్లు విషయంలో ప్రేక్షకులకు ప్రెజెంట్ ని అందించే ఉద్దేశంతో భాగంగా పాత భామల్ని ఎవర్ని కొనసాగించలేదు. మొదటి భాగంలో రాశీఖన్నా, రజిషా విజయన్, లైలా నటించారు. ఈ పాత్రలు సినిమాలో ఎంతో కీలకమైనవి. కానీ %-%సర్కర్ -2-%-% లో వాళ్లని ఎవర్ని తీసుకోలేదు. వాళ్ల స్థానంలో మాజీవికా మోహన్ ప్రియాంక మోహన్, ఆషీకా రంగనాథ్ ల్ని ఎంపిక చేసినట్లు సమాచారం. ఆషీకా రంగనాథ్ ఇప్పటికే తన ఎంట్రీ ఖరారు చేసింది. సినిమాలో కీలకమైన పాత్రకు ఎంపికైనట్లు తెలిసింది. ఇంతవరకూ అమ్మడికి సై యాక్షన్ ఫ్రెల్లర్ లో నటించే ఛాన్స్ రాలేదు. కమర్షియల్ చిత్రాల్లోనే నటించింది. తొలిసారి యాక్షన్ సోఫ్ట్ ఉన్న చిత్రంలో ఛాన్స్ రావడంతో అమ్మడి ఆనందానికి అవధులేవే. నటిగా ఆమెలో కొత్త కొణాన్ని బయటకు తెచ్చే సినిమా అవుతుందని చెప్పాల్సి ఉంది. ఇక మోహన్ లు ఇద్దరు ఇప్పటికే తమిళ లో కొన్ని సినిమాలు చేసిన అనుభవం ఉంది. కార్తీతో నటించడం ఇదే తొలిసారి. ఆ భామలు తెలుగు ప్రేక్షకులు సుపరిచితమే.

యంగ్ యమ సెట్లో జాన్వీ చేసిన పనేంట్ తెలుసా?



యంగ్ యమ ఎన్టీఆర్ నటిస్తున్న మోస్ట్ అవైటెడ్ చిత్రం 'దేవర్' రెండు భాగాలుగా ప్రేక్షకుల ముందుకు వస్తుందని ఇంతకుముందే ప్రకటించిన సంగతి తెలిసిందే. ఈ సినిమాని పాన్ ఇండియన్ కేటగిరీలో విడుదల చేసేందుకు కొరటాల బృందం సన్నాహకాల్లో ఉన్నారు. దేవర్ భారీ యాక్షన్ డ్రామా కథాంశంతో రూపొందుతోంది. ఆసక్తికరంగా ఇలాంటి ఒక ఎగ్జయిట్ చేసే ప్రాజెక్ట్ తో లక్ష్మీ గాజ్ జాన్వీ కపూర్ బాలీవుడ్ లో అడుగుపెడుతోంది. ఈ తెలుగు సినిమాలో దక్షిణాది అంతటా జాన్వీ పరిచయం అయిపోతోంది. ఈ చిత్రంలో జాన్వీ ఎలాంటి పాత్రలో నటిస్తోందో ఇంతకుముందు ఫస్ట్ లుక్ రూపంలో రివీల్ అయింది. తంగం అనే పల్లెటూరి బ్యూటీ పాత్రలో ఈ సుందరి నటిస్తోంది. సగం చీరలో జాన్వీ డి-గ్లామ్ లుక్ కొన్ని నెలల క్రితం విడుదలైంది. కుర్ర బ్యూటీ తన సహజ అందంతో అందం హృదయాలను దోచుతోంది. దేవర్ చిత్రీకరణ సమయంలో జాన్వీ కపూర్ సెట్లో ఎలా ఉందో అంటే ఇదిగో ఈ ఫోటోగ్రాఫ్ చూస్తే అర్థమవుతుంది. సెట్లో జాన్వీ చాలా సరదాగా గడిపినట్లు

కనిపిస్తోంది. తాజాగా ఇన్స్టాలో తన అభిమానుల కోసం కొన్ని ఆహార పదార్థాల ఫోటోలను షేర్ చేసింది. ఇందులో బిర్యానీ, చికెన్, శాఖాహార వంటకాలు సహా ఇతర రకాల వంటకాలను ప్రదర్శిస్తూ లంచ్ టైమ్ చిత్రాన్ని పోస్ట్ చేసింది. నేను.. ప్రేమ.. షూటింగ్ కోసం.. దేవర్" అని జాన్వీ పోస్ట్ చేసింది. చివర్లో ఫైర్, డ్రూలింగ్, లవ్ ఎమోజీలను కూడా జోడించింది. దీంతో సెట్లో జాన్వీ కపూర్ అదర్థో కలిసిపోయిందని అర్థమవుతోంది. ఎన్టీఆర్ సహా ఇతర ఆర్టిస్టులతో కలిసి జాన్వీ ప్రస్తుతం శంషాబాద్ లో ప్రత్యేకంగా వేసిన సెట్లో భారీ డ్యాన్స్ నంబర్ షూట్ లో పాల్గొంటోంది. లాకేషన్ లో ఇలా తారక తో కలిసి సైషట్స్ అన్నీ లాగించేస్తోందని కూడా అర్థమవుతోంది. మిక్కిలినేని సుధాకర్, నందమూరి కళ్యాణ్ రామ్ ఈ ప్రతిష్టాత్మక ప్రాజెక్ట్ ను సమయక్రంగా నిర్విస్తుండగా, అనిరుధ్ రవిచందర్ సంగీతం సమకూరుస్తున్నారు. ఈ సినిమా మొదటి భాగం సెప్టెంబర్ 27న థియేటర్లలోకి రానుంది. ఇప్పటికే విడుదలైన పోస్టర్లకు అద్భుత స్పందన వచ్చింది.

ఆ విషయంలో తల్లిని గుర్తు చేస్తున్న జాన్వీ..

బాలీవుడ్ ఇండస్ట్రీలో తనకంటూ ఓ ప్రత్యేకమైన గుర్తింపు తెచ్చుకొని అతిలోకసుందరిగా అందరి మన్ననలు అందుకున్న నటి శ్రీదేవి. ఈ దివంగత తార కూతురు జాన్వీ కపూర్ బాలీవుడ్ లో స్టార్ హీరోయిన్లు మంచి గుర్తింపు తెచ్చుకుంది. ప్రస్తుతం ఎన్టీఆర్ నటిస్తున్న దేవర్ చిత్రంతో బాలీవుడ్ లో ఈ బ్యూటీ ఎంట్రీ ఇవ్వబోతోంది. అప్పుడే చెర్రీతో రెండవ సినిమాకి లక్ష్మీ ఛాన్స్ కూడా సంపాదించింది. కేవలం గామరస్ పాత్రలే ప్రాముఖ్యత ఇవ్వకుండా కంటెంట్ ఉన్న సినిమాలు చేయడానికి జాన్వీ రెడిగా ఉంటుంది. తాజాగా ఆమె నటించిన ఉలర్స్ చిత్రం రేపు విడుదల కాబోతోంది. సుధాంశు సరి యూ ఈ మూవీకి దర్శకత్వ బాధ్యతలు వహించారు. గుల్స్ దేవయ్య, రాజీవ్ డైలాంగ్, అదిల్ హుస్సేన్ ఈ మూవీలో ముఖ్యపాత్రలు పోషిస్తున్నారు. ప్రస్తుతం చిత్రానికి సంబంధించిన ప్రమోషన్ పనులు జోరుగా సాగుతున్నాయి. ఇందులో భాగంగా ఓ ప్రమోషన్ ఈవెంట్ లో అదిల్.. జాన్వీకపూర్ గురించి కొన్ని ఆసక్తికర వ్యాఖ్యలు చేశారు. ఈ సందర్భంగా అదిల్ హుస్సేన్.. శ్రీదేవితో తాను కలిసి నటించిన 'ఇంగ్లీష్ వింగ్స్' సినిమా చిత్రీకరణ సమయంలో కొన్ని సంఘటనలను



తెరిగి గుర్తు చేసుకున్నారు. అప్పట్లో షూటింగ్ జరిగి సమయంలో శ్రీదేవితో కలిసి జాన్వీ సెట్స్ కు వచ్చేదట. అంటే సుమారు 13 సంవత్సరాల క్రితం అదిల్ జాన్వీ ను కలిశారు. అప్పుడు ఆమె వయసు సుమారు 14 సంవత్సరాలు.. తల్లితోపాటు షూటింగ్ కి వచ్చి ఎంతో జాగ్రత్తగా అన్ని గమనించేదట. బహుశా అందుకే ఆమె అంత అద్భుతంగా నటిస్తుండేమో అని అదిల్ అభిప్రాయపడ్డారు. ఉలర్స్ షూటింగ్ సమయంలో జాన్వీ చూపించే డెడికేషన్, సినియారిటీ చూసి తనకు ఆనాటి శ్రీదేవి గుర్తుకు వచ్చిందని అదిల్ పేర్కొన్నారు. డైరెక్టర్ ఎలా అయితే ఆసిస్టెంట్ అలా నటించడం, తాను చేయవలసిన సీన్స్ గురించి ముందుగానే అడిగి తెలుసుకోవడం, తోటి నటీనటులతో ఎంతో గౌరవంగా ఉండడం లాంటి ఎన్నో లక్షణాలు జాన్వీ ఆమె తల్లి నుంచి వారసత్వంగా పొందిందని అదిల్ పేర్కొన్నారు. ఓ మంచి సై (ఫ్రెల్లర్ కాన్సెప్ట్ తో ప్రేక్షకుల ముందుకు వస్తున్న ఉలర్స్ మూవీ లో జాన్వీ 'సుహానా భాటియా' అనే ఐఐఐఎస్ అధికారిణిగా కనిపించబోతోంది. వృత్తిపరంగా ఆమెపై తలెత్తిన ఎన్నో విమర్శలు, ఆరోపణలను ఎదుర్కొంటూ తనపై పండిన కుట్ర నుంచి ఆమె ఎలా బయటికి వస్తుంది అనే ఆసక్తికరమైన కథనంతో ఈ మూవీ ముందుకు సాగుతుంది. ఇప్పటికే చిత్రానికి సంబంధించి పలు సగరాలలో ప్రీమియం షోలు పడ్డాయి. ఈ మూవీ లో జాన్వీ నటన అద్భుతంగా ఉందని.. తప్పక చూడాలని సినిమా అని రివ్యూలు కూడా వచ్చాయి. రేపు విడుదల తర్వాత ఈ చిత్రం ఎంతవరకు బాక్సాఫీస్ వద్ద నిలబడుతుందో చూడాలి.

చాకు లాంటి కుర్రాడితో ఖుషి ఖుషిగా

అతిలోక సుందరి శ్రీదేవి - జోనీకపూర్ జంట కుమార్తెలు జాన్వీ కపూర్, ఖుషీ కపూర్ దేరింగ్ వ్యవహారాలపై నిరంతరం మీడియాలో గాసిప్ షికార్ చేస్తున్నాయి. జాన్వీ కపూర్ ఇప్పటికే పాపులర్ రాజకీయ కుటుంబం నుంచి వచ్చిన శిఖర్ పహారియాతో దేరింగ్ లో ఉండంటూ ప్రచారం సాగుతోంది. అదే సమయంలో జాన్వీ సోదరి, అతిలోక సుందరి శ్రీదేవి రెండో కుమార్తె ఖుషీ కపూర్ కూడా దేరింగ్ లో ఉందని ముంబై మీడియా కథనాలు అల్లుతోంది. ఖుషి ఇప్పటికే వేదాంగ్ రెనాతో దేరింగ్ లో ఉందనేది బాలీవుడ్ మీడియా ప్రచారం. తాజాగా స్నేహితుడు వేదాంగ్ రెనాతో ఖుషి కపూర్ ఎలాంటి సందిగ్ధతలు, భేషజాలు లేకుండా జంటగా ర్యాంప్ వాక్ చేసి మురిపించింది. వేదాంగ్ కి ఖుషి సరైన జోడీ అనేంతగా ఆ ఇద్దరి జంట అందరి దృష్టిని ఆకర్షించింది. ర్యాంప్ పై ఆ ఇద్దరి సదుమా



కెమిస్ట్రీ అలాంటి రొమాంటిక్ వైట్స్ ని వెదజల్లింది. ఈ జంటకు ప్రఖ్యాత ఫ్యాషన్ డిజైనర్ గౌరవ్ గుప్తా దుస్తులను డిజైన్ చేసారు. ఫ్యాషన్ రైజ్ అప్ కి ఈ సైటిక్ - రీఇమాజినింగ్ ను అరుణోదయ లుక్ ని డిజైన్ చేయడం ద్వారా గౌరవ్ ఫ్యాషన్ సెన్స్ అసక్తిని కలిగించింది. రిలయన్స్ బ్రాండ్స్ లిమిటెడ్, %ఖిణ్ % ఇనిషియేటివ్ అయిన రిలయన్స్ బ్రాండ్స్ లిమిటెడ్ తో కలిసి నిర్వహించిన ఈవెంట్ లో ఖుషి - వేదాంగ్ రెనా పోస్టామర్లుగా నిలిచారు. మెర్సెడిస్-కట్ హెమిలైన్ - స్టేట్మెంట్ సిలెర్స్ ఎంట్రామెంట్ సెల్స్ బ్రాండ్ వంటి నంబర్ను ధరించి ర్యాంప్ పై నడిచిన మొదటి నటిగా ఖుషి రికార్డులకెక్కింది. వేదాంగ్ పాక్షికంగా-సీక్వెన్స్ ఆల్-భాక్ బందోగా దుస్తులను ధరించి స్టైలిష్ గా కనిపించారు. ఈ జంట ర్యాంప్ వాక్ సమయంలో అద్భుతమైన కెమిస్ట్రీతో అలరించారు. ఖుషి - వేదాంగ్ కొంతకాలంగా ఒకరికొకరు సన్నిహితంగా ఉన్నారని ముంబై మీడియా చెబుతోంది. ది ఆర్గీస్ ప్రమోషన్ల సమయంలో ఈ జంట పబ్లిక్ ప్రదర్శనలు ఆకర్షించాయి. వారి రొమాంటిక్ డేట్ గురించి మీడియాలో కథనాలొచ్చాయి. కానీ ఈ జంట తమ దేరింగ్ ని ఇంకా ఖరారు చేయలేదు.

